
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-05-2011 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe
Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Luca
Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Cesare Campa, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Andrea Renesto (convocato).

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Consigliere comunale Alessandro Scarpa, Consigliere comunale Andrea
Renesto.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 360 (nr. prot. 80) con oggetto "Ripristino pavimentazione zona S. Elena a
Venezia", inviata da Alessandro Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 584 (nr. prot. 52) con oggetto "Ripristino pavimentazione Riva dei sette Martiri",
inviata da Alessandro Scarpa
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 500 (nr. prot. 54) con oggetto "La Storia Infinita del teatro del Parco A.
Albanese.", inviata da Andrea Renesto
L'interrogazione in oggetto è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 375 (nr. prot. 86) con oggetto "Viabilità degli automezzi e sicurezza per i pedoni
in via Toti a Mestre", inviata da Andrea Renesto
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 612 (nr. prot. 61) con oggetto "Osservazioni reltive a degrado, scarsa
manutenzione e attenzione nei confronti del quadrilatero urbano racchiuso tra via Tasso, corso del Popolo, cavalcavia
della Vempa, viale Stazione, via Piave.", inviata da Andrea Renesto
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Il Segretario
Gasparino Tomasello
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